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Čínsko-český obchodní summit se bude konat v Brně 6. října. 2025
Čínsko-český obchodní summit se uskuteční v Kongresáku v Brně 6. října, v předvečer 66. Mezinárodního průmyslového veletrhu MSV, aby pomohl podnikatelům z Česka a zemí střední a východní Evropy prozkoumat obchodní a investiční příležitosti v strojírenském průmyslu s čínskými protějšky.
Summit hostí Čínská ambasáda v České republice a Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky, a spoluorganizují Česká obchodní inspekce, Svaz průmyslu a dopravy ČR, Hospodářská komora České republiky, Asociace inženýrské techniky, Krajská hospodářská komora pro jižní Moravu, Hospodářská komora Brno, Asociace podniků investujících do Číny v České republice, CCPIT strojírenský subvýbor, Oddělení obchodu provincie Zhejiang, CMEC International Exhibition Co. Ltd.
Delegace více než 60 čínských vystavovatelů, která představuje největší zahraniční delegaci na MSV a širokou škálu strojírenských segmentů, jako jsou stroje a nástroje pro zpracování kovů a tvářecí stroje, materiály a komponenty pro strojírenství, plasty, gumu a kompozity, hydraulické a pneumatické pohony, energetiku, slévárenství, svařování atd., se zúčastní summitu. Členové delegace mají zájem nejen o rozšíření trhů a rozvoj distribučních sítí, ale také hledají příležitosti pro nákup a investice. Program summitu zahrnuje úvodní proslovy vládních a průmyslových lídrů, odborné panelové diskuze o vyhlídkách podnikatelského prostředí a úspěšné příběhy o tom, jak využít příležitosti mezi druhou největší ekonomikou, vedoucí výrobní ekonomikou, a oblastí, kde má strojírenství a technologická základna světové renomé. Během akce budou také zorganizovány osobní obchodní networky. Jako jedna z nejdynamičtěji se rozvíjejících větví.
Jako jedna z nejdynamičtějších velkých ekonomik na světě má Čína jedinečné výhody v oblasti výroby strojů a výzkumu a vývoje technologií, a zároveň představuje obrovský růstový potenciál pro kvalitní průmyslové výrobky. Čínské společnosti mají dlouhou historii spolupráce s českými a podniky zemí střední a východní Evropy a jsou připraveny pokračovat v partnerství a vytyčit novou cestu v době digitalizace a nízkouhlíkového rozvoje.



Datum: 6. října 2025
Místo konání: Kongresák. Space (Hlinky 487/35, Brno) 

Program: 
15:30 – 16:00 Registrace
16:00 - 16:30 Úvodní proslovy
16:30 – 18:00 Panelová diskuse
18:00 – 18:30 Prezentace firem
18:30 – 20:00 Obchodní networking a recepce 

Pořadatelé: Krajská hospodářská komora Jihomoravského kraje, Brněnská komora obchodu a průmyslu, Svaz průmyslu a dopravy České republiky, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Čínská ambasáda v České republice. 
Pro více informací o summitu a čínské obchodní delegaci, prosím klikněte zde. Pro registraci prosím zašlete registrační formulář na cz@mofcom.gov.cn do 26. září 2025.
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